本卷由系统自动生成，请仔细校对后使用，答案仅供参考。
本卷由系统自动生成，请仔细校对后使用，答案仅供参考。
分数混合运算复习题
一、选择题


1．图书馆里有360本科技书，是故事书的，文艺书是故事书的。文艺书有多少本？列式是（    ）。



A．	B．	C．


2．“一个数的是4，求它的是多少”，列式是（    ）。



A．	B．	C．


3．60kg的相当于（    ）千克的。
A．60	B．70	C．80


4．一台榨油机，小时榨油吨。平均每小时榨油 （ ）吨；每榨1吨油需要（    ）小时。








A．；	B．；3	C．3；1	D．1；

5．晨光小学今年有小足球队员40人，比去年增加了 ，去年有小足球队员多少人的正确列式是（   ）




A．40×(1＋ )[image: ]	B．40÷(1＋ )	C．40÷(1－)[image: ]	D．40×(1－ )
6．下面的问题，还需要确定一个信息才能解决，是（     ）．
某花店新进了玫瑰、百合、菊花三种花，已知玫瑰有200朵，是三种花中数量最多的．这个花店一共新进了多少朵花？
A．玫瑰比菊花多20朵
B．三种花的总数是百合的6倍

C．玫瑰的数量占三种花总数的
D．玫瑰、百合的数量比是5：3


7．小东看一本漫画书，第一天看了16页，第二天看的页数是第一天的，第三天看的页数是第二天的，第三天看了（    ）页。
A．10	B．12	C．14	D．16

10．加工一批零件，小李3小时完成了任务的  ，照这样计算，5小时可完成（    ）。




A．	B．	C．	D．

11．马小虎在计算一个数除以5时，错把被除数变成了被除数的倒数，结果得，正确的结果是（    ）。



A．	B．	C．

12．下面问题的解决对应算式是的是（    ）。

A．希望小区今年拥有电脑的家庭有120户，比去年增加了，希望小区去年拥有电脑的家庭有多少户？

B．某空调厂今年生产120万台电空调，比去年少，去年生产了多少万台？

C．小刚有故事书120本，科技书比故事书多，科技书有多少本？

D．五年级有120人，六年级比五年级少，六年级有多少人？


13．200千克煤，用去后，又用去余下的，还剩（    ）
A．100千克	B．120千克	C．128千克	D．160千克
14．冬天快到了，服装店进了一批衣服，如下图，男装有几件？正确的列式是（    ）。
[image: ]




A．200×	B．200÷	C．200×－32   [image: ]	D．200×＋32




15．一个数加上的和，再减去，差再与相乘的积是。这个数是（    ）。


A．3	B．	C．	D．1


16．阅览室看书的同学中，女生占，从阅览室走出5名女同学后看书的同学中，女同学占。原来阅览室一共有多少人？下面解题思路正确的是（    ）。

①解：设原来阅览室一共有x人。

②解：设原来阅览室一共有x人。


③解：设男生有x人。，求出男生人数后乘即得所求问题。
A．①	B．②	C．③	D．②③
二、填空题


22．爸爸身高180厘米，妈妈的身高是爸爸的，小波的身高是妈妈的，小波的身高是爸爸的（__________）（填分数），小波身高有（__________）厘米。


23．小飞把一个数除以错算为乘，得出结果是12。那么正确的计算结果是_____。


24．20米的等于_____米的。


25．一个数的等于的倒数，这个数是_____。



26．6米增加米后是（         ）米；8吨的正好是72吨的。
29．[image: ]
把　   　看作单位“1”，先求　   　多少米，列式：　           　，再求　   　多少米．列综合算式：　          　；
也可以先求　   　，列式：　       　，再求　   　．列综合算式：　               　．


30．甲、乙、丙三个数，甲数是乙数的，丙数是甲数的，乙数是120，丙数是________。
31．一袋大米50千克，吃了12.5千克，吃了的是剩下的________。


32．一台拖拉机小时耕地公顷，照这样计算，每耕1公顷地要________小时，每小时耕地________公顷．


33．一辆汽车时行45千米，照这样计算，时行（          ）千米。


34．甲数的等于乙数的，甲数是乙数的________，如果甲数是20，那么乙数是________。

35．20减少它的是多少？正确列式是（               ）。


36．校园里有 40 棵杨树，柳树是杨树的，柳树又是柏树的，学校里的柏树有_____棵．

37．如果 ，那么*×△的积是________．

38．商店以每双5元购进一批凉鞋，售价为每双8元，当卖得只剩下时，不仅收回了购进这批凉鞋所付出的款项，而且已获利80元，这批凉鞋共有（          ）双。


39．比65米多是（          ）米，180米比（          ）米多。

40．今年比去年减产，去年的产量相当于今年的（            ）。

41．黑色彩带比白色彩带短，白色彩带比黑色彩带长（        ）。

42．今年玉米的总产量比去年增产，是把去年玉米的总产量看作单位“1”，今年的总产量相当于去年的（__________），等量关系式是（__________）。
43．一次数学竞赛，结果[image: ]的学生获得一等奖，[image: ]的学生获得二等奖，[image: ]的学生获得三等奖，其余获纪念奖．已知参加这次竞赛的学生不满50人，那么获得纪念奖的有　   　人．


44．把一根铁丝，剪去，还剩米，铁丝全长______米。

45．一件上衣现价300元，比原价降低了，原价是（________）元。


46．（1）一根绳子长米，剪去它的，剪去了（________）米。


（2）一根绳子长米，剪去一些后还剩它的，剪去了（________）米。


（3）一根绳子长米，剪去米，剩下（________）米。
[image: ]

47．学校合唱队有男生20人，女生比男生多，女生有（______）人。


48．如图，甲、乙两根木棒直插在水池中，甲木棒的露出水面，乙木棒的露出水面。两根木棒的长度之和是190厘米，则水深（______）厘米。
[image: ]
49．2019年12月17日，首艘国产航母“山东舰”正式交付海军，一次训练中，航母从西向东以每小时40千米的速度航行，歼－10飞机从舰上起飞以每小时1400千米的速度向东执行任务，如果飞机在空中最多能连续飞行3小时，3小时后必须回到航母上，那么这架飞机在起飞后向东最远可飞           千米；
50．某饮料促销买四送一，妈妈买了四件，每件的实际价格是原价的（          ）。

51．牛的头数比羊的头数多，羊的头数比牛的头数少（         ）。
52．甲数比乙数多[image: ]，乙数比甲数少             。    
53．有一些数字卡片，上面写的数都是2的倍数或3的倍数，其中2的倍数的卡片占，3的倍数的卡片占，6的倍数的卡片有13张，那么这些卡片共有　    　张．
54．商店购进一批水杯，每个售价60元，当卖出的个数与购进个数的比是3∶5时，除收回全部成本外，还盈利360元，剩下的每个按九折出售，全部卖出后一共盈利9000元。商店一共购进了（        ）个水杯。

三、解决问题


55．人工饲养的狮子通常可以活到20岁，豹的寿命约是狮子寿命的，狗的寿命是豹寿命的。
（1）画图表示狮子、豹和狗之间的寿命关系。
（2）算一算，狗的寿命是多少岁？




56．一个弹力球从125dm的高度落下，弹起再落下，再弹起……如果每次弹起的高度是前一次落下高度的。那么这个弹力球第四次弹起的高度是多少分米？





57．李小红看一本80页的故事书，第一天看了全书的，第二天看了全书的。看两天后剩多少页？


58．学校把栽280棵树的任务按照六年级三个班的人数分配给各班，一班有46人，二班有44人，三班有50人。三个班各应栽多少棵树？

59．小马虎在家庭作业中将一个数除以4，错算成了乘4，结果是，正确的结果应该是多少？


60．合唱队有50人，舞蹈队的人数是合唱队的[image: ]，美术组的人数是舞蹈队的[image: ]，美术组有多少人？




61．一个三角形的底是m，高是底的，这个三角形的面积是多少平方米？



62．魔术师琼斯有一根神奇的橡皮筋，每拉动一次长度就变为原来的100倍，每回收一次就缩小到原来的．已知橡皮筋原来长度只有2.5cm，请你算一算拉动三次后再回收两次，这时橡皮筋有多长？



63．一辆小汽车和一辆大客车分别从甲、乙两地同时相对开出,3小时后相遇。相遇点到甲、乙两地中点的距离占全程的。已知大客车比小汽车每小时多行30 km,求甲、乙两地之间的距离。



64．水果商店第一周卖出苹果24箱，第二周卖出苹果的箱数比第一周增加了。第二周卖出了多少箱苹果？在图中画出第二周示第二周卖出苹果箱数的线段图，并标出问题。
[image: ]





65．食堂运进吨煤，第一次烧去，第二次烧去吨。两天一共烧去多少吨？




66．一个修路队修一条长2400米的公路，第一天修了全长的，第二天修的是第一天的，剩下的要用2天修完，剩下的平均每天要修多少米？




67．甲、乙、丙合做一批零件，甲做的是乙、丙总数的，乙做的是甲、丙总数的，丙做了25个。这批零件有多少个？



68．一件上衣标价680元，经工商人员鉴别，降至100元一件出售，仍可盈利。如按原价出售，每件可赚多少元钱？
[image: ]


69．“五一”期间，苗苗游乐场第一天接待小客人196位。第二天接待的小客人人数比第一天增加了。第三天接待的小客人人数比第二天增加了，第三天接待了多少位小客人？



70．一位居住在西班牙的古巴画家创作了世界上最大的头像画,画长120 m,宽比长短,这幅画像的面积是多少平方米?



71．小明看一本故事书，第一天看了30页，第二天看了全书的，还剩90页。这本书共多少页？






72．一堆沙子共100吨，第一次运走，第二次运走余下的，第三次运走余下的……最后一次运走余下的。这堆沙子还剩下多少吨？



73．虽然美国不断压制我国芯片产业，但我国芯片产业发展述度非常快，据统计，2004年芯片产值仅为540亿元，比2018年芯片产值的少4亿元，2018年的芯片产值是多少？



74．一箱苹果和一箱梨共75元，梨的价格是苹果的。一箱苹果多少元？



75．甲、乙两车同时从两地相对开出，相遇时甲车走了全程的，乙车比甲车多走150km，两车相距多少千米？ 




76．实验小学六年级有男生150人，女生人数是男生人数的，六年级学生的总人数恰好占全校学生人数的，实验小学共有学生多少人？


77．一个野营团吃午饭，每人一碗饭，平均每三人一碗菜、每四人一碗汤，一共用了95只碗，这个野营团一共有多少人？




78．水结成冰后，体积大约增加。现有20L的水，能结成多少立方分米的冰？水结成冰后，体积大约增加。现有33立方分米的冰，能融化多少升的水？


79．只列算式不计算（用方程解法的要写解设）：
（1）一辆汽车从甲地开往乙地，6小时行了全程的[image: ]．照这样计算，这辆汽车行到乙地共需要多少小时？

（2）一个饲养场，有蛋鸡360只，蛋鸡的只数比肉鸡只数的3倍还多6只，这个饲养场饲养肉鸡多少只？

（3）将一个长[image: ]分米、宽[image: ]分米、高[image: ]分米的长方体物品用彩纸全包起来，最少要多少平方分米的彩纸？

（4）植树节时，人们栽了5行松树共120棵，平均每行松树多少颗？

[image: ]80．如图是一辆汽车从A站经B站到C站，然后再返回的统计图．
（1）去时汽车速度为48千米/时，问：A站到B站的距离是多少？
（2）返回时车速是多少？
（3）往返平均速度是多少？



81．六（2）班有学生45人，其中女生占，后来又转来几名女生，这时女生占总人数的，转来的女生有多少人？

五、看图列式
82．看图列式计算。
[image: ]
83．看图列式计算。
[image: ]
84．看图列式计算。
[image: ]
85．看图列式计算。
[image: ]
86．看图列式计算。
[image: ]

89．将条件和合适的算式连起来。
图书馆有文艺书420本，________________，图书馆有故事书多少本？


文艺书比故事书多                                 


故事书比文艺书多                                 


故事书相当于文艺书的                             


故事书比文艺书少                                 


文艺书相当于故事书的                             


文艺书比故事书少                                 


90．从甲地到乙地，第一天行驶了全程的，第二天行驶了剩下路程的。甲地与乙地相距多少千米？


①第一天行驶了300千米     A．300÷（1－）÷（1－）


②第一天行驶了300千米     B．300÷÷（1－）

[bookmark: _GoBack]③还剩下300千米           C．300÷
试卷第2页，总11页
试卷第1页，总11页

答案第4页，总4页
答案第1页，总1页
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